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# IF UNSATISFACTORY, PLEASE COMMENT DATE

1 In live would be much better 5/10/2021 2:58 AM

2 programm was very long, too long for online, not enough breaks, poor time management 5/6/2021 11:25 AM

Excellent

Satisfactory

Unsatisfactory

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Satisfactory

Unsatisfactory



Treatment Strategies in Pediatric Epilepsies EPIPED Course

6 / 10

96.15% 25

3.85% 1

0.00% 0

Q6 Was the content of the educational activity in agreement with the
advertisement?
Answered: 26 Skipped: 0

TOTAL 26

# IF PARTIALLY OR NO, PLEASE COMMENT DATE

 There are no responses.  

Yes

Partially

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

Partially

No



Treatment Strategies in Pediatric Epilepsies EPIPED Course

7 / 10

0.00% 0

76.92% 20

15.38% 4

0.00% 0

3.85% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

3.85% 1

Q7 Which of the following describes you best
Answered: 26 Skipped: 0

TOTAL 26

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Neurodevelopmental Paediatrician 5/6/2021 1:37 PM

2 Pharmacologist 5/6/2021 1:02 PM
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3 Resident in Paediatrics 5/6/2021 12:33 PM
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